

此乃重要文件，務須即時垂注。

如閣下對應採取之行動有任何疑問，應立即諮詢閣下之股票經紀、銀行經理、律師、會計師、客戶經理或其他專業顧問。

## 貝萊德全球基金（「本公司」）

2-4, rue Eugène Ruppert  
L-2453 Luxembourg  
Grand Duchy of Luxembourg  
R.C.S. Luxembourg B. 6317

致貝萊德全球基金 — 瑞士中小型企業特別時機基金（「本基金」）的股東

貴股東：

### 對本基金實施投資容限

#### 背景

本公司連同本公司的風險管理及投資組合管理團隊持續地檢討在本公司策略之間的投資容限，以確保本公司的基金維持於某個容量之內，使各基金得以最理想的形式管理及股東的利益得以保障。由於本基金投資於以在瑞士註冊或從事大部份經濟活動的公司（在購買時並非瑞士市場指數成份的公司）的中小型股票為重點的投資組合，故本基金的容量在本質上受到限制。投資容限已如下文進一步說明予以確定，在此時，將採取步驟確保本基金並不超出此限額。

#### 本基金投資容限

本公司已決定就本基金的容量實施 9 億瑞士法郎的投資容限。截至二零一四年七月底，本基金的資產淨值約為 8.64 億瑞士法郎。

從本基金的資產淨值達致適用限額時起，貝萊德將開始實施程序，使本基金的股份將不可供新股東或現有股東認購，並且會在貝萊德的網站 [www.blackrock.com](http://www.blackrock.com)<sup>1</sup> 通知股東有關事宜。

本公司已決定根據章程的條款以此方式控制本基金的容量，以助確保認購所得款項可適當地予以投資，以及現有的投資可有效率地予以管理。此舉從而有助本公司實現達致本基金投資目標之目的及保障股東的最佳利益。倘若並無採取步驟以管理受容量限制的基金的容量，則可能導致為符合投資目標而可供進一步認購所得款項予以投資的資產出現缺額。

#### 重新開放本基金以供認購

倘若本基金在達致適用限額後停止接受認購，本公司可視暫時性（如可提供有限額的容量，則一個或兩個交易日）或長期性（指可提供大額容量，有助恢復進行正常買賣程序，直至另行通知）重新開放本基金或某特定股份類別乃適當的做法。本公司可能作出暫時性或長期性重新開放本基金的決定乃基於多項理由，包括股東贖回或市場發展可容許進一步認購本基金的所得款項之容量將用以購買適當的投資項目所致。

倘若或當本基金重新開放時，將會在貝萊德的網站 [www.blackrock.com](http://www.blackrock.com) 通知股東有關事宜。在該等情況下，任何股東的建議投資的容量或會以本公司所決定在本基金內可供進一步認購的容量為限。

當地投資服務團隊將能夠確定本基金的股份是否於某特定時間可供認購。

#### 贖回

股東將能夠在本基金的投資容限已達致時繼續根據章程的條款贖回其在本基金的股份。

#### 對股東的影響

謹請注意，閣下在收到本函後無需採取任何行動。除了如上文所載實施投資容限外，並無對本基金作出其他更改。閣下作為本基金現有股東的權利不會因為本基金的投資容量已達致而受到影響。

#### 進一步資料

董事就本函內容及其中所載資料負責。據董事所知及所信（各董事已採取一切合理的審慎措施，確保情況如此），本函所載資料與事實相符，並無遺漏可能影響該等資料解釋的任何事項。

閣下如需進一步資料，請聯絡閣下的香港代表 - 貝萊德資產管理北亞有限公司，地址為香港中環皇后大道中 2 號長江中心 16 樓，或致電 +852 3903-2688。有關本基金或任何其他歐洲股票基金的進一步資料請瀏覽貝萊德的網站 [www.blackrock.com](http://www.blackrock.com)<sup>1</sup>。



Nicholas C.D. Hall  
主席

謹啟

二零一四年八月二十六日

<sup>1</sup> 此網站並未經證券及期貨事務監察委員會或任何監管機構認可或審閱。